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                                                  - APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

 
 

I. DISPENSA DE LA LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 
SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA CELEBRADA EL MARTES 9 DE 
NOVIEMBRE DE 2021. 
 

II. COMUNICACIONES RECIBIDAS. 
 
III. INICIATIVAS RECIBIDAS: 

• Iniciativas de Ley o Decreto: 
1. Iniciativa con Proyecto de Decreto que tiene por objeto 

reformar y adicionar diversas disposiciones de la Ley 
Ganadera para el Estado de Nayarit, presentada por el 
Diputado Rodrigo Polanco Sojo, integrante del Grupo 
Parlamentario de Partido Movimiento Regeneración Nacional. 

2. Iniciativa con Proyecto de Decreto que tiene por objeto 
reformar el artículo 361 del Código Penal vigente para el 
Estado de Nayarit, en materia de combate a los crímenes de 
odio en razón de orientación sexual, presentada por la 
Diputada Selene Lorena Cárdenas Pedraza, integrante del 
Grupo Parlamentario del Partido Movimiento Ciudadano. 

3. Iniciativa con Proyecto de Decreto que tiene por objeto 
modificar el artículo 40 de la Ley para el ejercicio de 
profesiones y actividades técnicas en el Estado de Nayarit, en 
materia de servicio social, presentada por el Diputado Luis 
Enrique Miramontes Vázquez, integrante del Grupo 
Parlamentario del Partido Movimiento Regeneración 
Nacional. 
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4. Iniciativa con Proyecto de Decreto que tiene por objeto 
reformar el artículo 83 de la Constitución Política del Estado 
Libre y Soberano de Nayarit, en materia de designación de 
magistrados, presentada por el Diputado Héctor Javier 
Santana García, integrante del Grupo Parlamentario del 
Partido Movimiento Regeneración Nacional. 

 
IV. LECTURA, DISPENSA DE TRÁMITES, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN 

SU CASO, DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE ACUERDO QUE TIENE 
POR OBJETO EXHORTAR A LOS PODERES EJECUTIVO Y JUDICIAL; A 
LOS ÓRGANOS CONSTITUCIONALES AUTÓNOMOS, A LOS 19 
AYUNTAMIENTOS Y AL CONCEJO MUNICIPAL DE LA YESCA, TODOS 
DEL ESTADO DE NAYARIT, PARA QUE CONSIDEREN EN SUS 
PROYECTOS DE PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO 
FISCAL 2022, UNA PARTIDA PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE 
SISTEMAS DE ENERGÍA SOLAR. 
 

V. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE TIENE POR OBJETO EXHORTAR 
RESPETUOSAMENTE A LOS AYUNTAMIENTOS, ASÍ COMO AL 
CONCEJO MUNICIPAL DE LA YESCA, TODOS DEL ESTADO DE 
NAYARIT, PARA QUE REALICEN LAS ACCIONES NECESARIAS PARA 
LA CERTIFICACIÓN DE LA LEGAL POSESIÓN DE EMBARCACIONES, 
EQUIPOS Y ARTES DE PESCA DE PERSONAS Y ORGANIZACIONES, 
ASÍ COMO PARA INTEGRAR EL PADRÓN MUNICIPAL EN  MATERIA 
DE PESCA. 

 
VI. INFORME DE ACTIVIDADES DE LA PRESIDENTA DE LA MESA 

DIRECTIVA. 
 
VII. ELECCIÓN DE PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTES PROPIETARIO Y 

SUPLENTE QUE HABRÁN DE PRESIDIR LOS TRABAJOS DEL 
SIGUIENTE MES DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES 
CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO 
CONSTITUCIONAL. 
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VIII. ASUNTOS GENERALES COMPLEMENTARIOS: 
1. Intervención del Diputado Luis Enrique Miramontes Vázquez, 

integrante del Grupo Parlamentario del Partido Movimiento 
Regeneración Nacional, para emitir posicionamiento con relación 
a bienes de dominio público que conforman el patrimonio del 
Estado y los Municipios. 

2. Intervención de la Diputada Laura Inés Rangel Huerta, 
Representante Parlamentaria del Partido Acción Nacional, para 
presentar posicionamiento respecto al tema de servicios públicos 
municipales de agua potable y drenaje. 

3. Intervención de la Diputada Tania Montenegro Ibarra, integrante 
del Grupo Parlamentario del Partido del Trabajo, para emitir 
posicionamiento relativo al Día Nacional del Libro. 
 

IX. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  


